

水表箱常洗“污水浴” 居民苦不堪言

物业称委屈:水网改造时水表箱距化粪池很近,堵了通通了堵 自来水公司喊冤:饭店排油污堵了与居民楼共用的下水道,要不泡不着

□记者 高红侠

本报讯 自来水水表箱距化粪池很近,只要化粪池堵塞,水表就会被污水淹没。市区湛南路中建七局一公司家属院居民向有关部门反映多次,问题也没有得到彻底解决,看着饮用水表泡在污水里,居民苦不堪言。昨天,居民张先生向本报热线反映了此事。

张先生是该家属院一号楼三单元住户。他说,几年前,家属院进行了一表一户水网改造。三年前,他们发现自来水水表箱里常有污水,单位物业部门接到居民的反映后派人来疏通化粪池,水表箱里的污水慢慢变干。但是每隔一段时间,就会出现同样的情况。居民为此向单位物业部门和市自来水有限公司反映多次,也没有结果。

昨天上午,记者来到张先生所住的一号

楼,这是一幢四层老居民楼,一个单元共有12户居民。记者看到,该单元门口两侧的三个水表箱距化粪池均不到一米,旁边的地面上还有一堆污物。居民说,这是几天前从水表箱里清理出来的。记者观察两个敞着盖的水表箱,看到水表箱底部留有少量污水,水表箱内壁有污水浸没的痕迹,有二三十厘米高,水表旁的铸铁管道锈迹斑斑。

另一个水表箱情况好一些。“这个水表箱看着不太脏,是因为楼上居民在里面涂抹了防水涂料。”一楼西户一居民说,水表箱不时进污水,天一热,臭味熏得一楼住户都不敢开窗户。

记者与中建七局一公司物业部取得联系。负责人李先生说,这幢楼建于二三十年前,当初水网改造时,水表箱设置地点距化粪池较近。每次接到

居民反映,他们总是第一时间疏通化粪池,但清理一次就需要200块钱,他们也很无奈。去年11月份,他们向市自来水有限公司反映,工作人员也曾来现场查看,但只是说回去给领导汇报一下,之后便没了音讯。

随后,记者又采访市自来水有限公司湛河营业所负责人吴先生。他说,去年他们接到该楼居民和物业部门反映后到现场查看,发现该单元地势低,再加上北侧临街楼有几家饭店与居民共用一条排污管道,饭店排出的油污经常将排污管道堵塞,导致污水渗到水表箱内。“我们也很冤枉,要不是化粪池堵塞,那些水表箱根本不会进水。”

吴先生说,考虑到居民急需正常使用水,他们会尽快派工作人员前去现场勘查,看有啥方案再做决定。

追踪报道

拦路的线缆已清理

□记者 燕亚男

本报讯 市区启蒙路与迎宾路交叉口西南角人行道上一捆线缆散落在地,影响附近居民通行(11月7日本报曾报道)。

昨天中午,市数字化城市管理指挥中心工作人员打来电话称,散落的线缆是平顶山电信公司的,该公司已于当天上午对散落的线缆进行了清理。昨天下午,记者来到现场,看到地上散落的线缆已不见踪迹。

这张健身卡可免费转让了

□记者 燕亚男

本报讯 健身俱乐部跟离家较远的一家健身房合并,市民王女士想把健身卡转让给朋友,却被告知要收取300元转让费(昨天本报曾作报道)。

昨天上午,新华区工商分局新程街工商所工作人员打来电话表示,他们已与奔跑者健身房的负责人沟通,王女士可与朋友一起带着身份证到该健身房直接办理转让会员卡的手续,不再收取300元转让费。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区平煤神马集团一矿南风景小区有人每天跳广场舞,音乐声音很大,影响附近居民休息。

市民丁先生昨日来电:新城区清风路与祥云路交叉口红绿灯西南角人行道上有一自来水管漏水,望有关部门尽快维修。

热线回复

市区新华路中段长城小区7楼以上最近经常没有自来水,影响居民生活。

市自来水公司客服605号:我们与反映人联系,核实情况后处理。

咦?限高杆前设挡车杆

□记者 王辉

本报讯 近日,高新区遵化店镇张寨村村民朱先生致电本报反映,神马大道与昆阳大道交叉口限高杆前设置挡车杆,小型机动车辆通行不便。

昨天下午,记者在神马大道与昆阳大道交叉口看到,这里的限高杆东侧快车道上摆放着两个五六米长的铁制挡车杆,附近还放置了许多反光锥,过往机动车辆纷纷绕行两侧非机动车道通过。

朱先生说,挡车杆是半个月前出现的。前几天,一辆外地牌照的小车夜间行至此处绕行过程中与对面驶来的机动车发生碰撞。这里既然装了限高杆,为何还要设置挡车杆?

经了解,上述挡车杆和限高杆由高新区综合执法大队设置监管。当天下午,该大队一名李姓负责人在接受记者电话采访时说,前不久,这里的限高杆被车辆撞坏,他们于是在这里设置挡车杆,预计下周限高杆修复后挡车杆即可撤除。

危险!这个窨井盖破个洞

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区一矿路北段有窨井盖损毁,存在安全隐患,希望相关部门关注此事。

昨天上午,记者在一矿路与鹰城大道交叉口北约300米看到,路东侧非机动车道上一个窨井盖碎裂凹陷,露出一个洞,通行车辆无不谨慎躲避。为警示路人,附近商户把树枝和废旧椅子盖在井上。附近居民周先生说,这条路是矿区居民出行的主干道,车流量大,窨井盖损毁很长时间了,大家夜间出行提心吊胆,生怕“中招儿”。

随后,记者向市数字化城管指挥中心反映情况,值班人员对具体信息做了登记,表示将尽快通知责任单位去现场勘查并做出处理。

摆摊的 停车的…… 立交桥下人行道人难行



昨天上午,记者在市区平安大道中段看到,在平煤神马自营铁路立交桥下,一个贩卖玉米的摊点将人行道占据。 本报记者 彭程 摄



昨天,记者在市区东环路南段平宝铁路立交桥看到,一辆大货车停放在桥下人行道上,从此经过的行人无奈只好绕行慢车道。附近的居民告诉记者,经常有司机把这里当停车场。 本报记者 李英平 摄

湛河区人民法院公告

薛和云、施文玉:
本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及郑县鸿发商贸有限公司、林卫、陈瑜文、陈春云金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2075号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
特此公告

公告 新中豫置业(河南)有限公司:
你公司在郑县复兴路南段修建御景国际项目,我办已于2018年1月20日向你公司公告送达缴纳防空地下室易地建设费决定书。现依法向你公司公告送达履行行政决定催告书。限你公司自公告之日起60日内到郑县人民防空办公室领取上述文书,逾期则视为送达。
特此公告。
郑县人民防空办公室
2018年11月9日

通知
平顶山市垃圾处理场在职工王磊,性别:男,身份证号码:410411198104205515,周海涛,性别:男,身份证号码:410402197703123510。请务必于2018年11月30日前到单位报到,逾期不到者,按有关规定处理。
平顶山市垃圾处理场
2018年11月9日

公告 河南鸿建置业有限公司:
你公司在郑县文化路与迎宾大道交叉口修建的欧洲城市花园三期项目,我办已于2018年1月20日向你公司公告送达缴纳防空地下室易地建设费决定书。现依法向你公司公告送达履行行政决定催告书。限你公司自公告之日起60日内到郑县人民防空办公室领取上述文书,逾期则视为送达。特此公告。
郑县人民防空办公室
2018年11月9日

通知 尊敬的温增山、范耿鏗、赵东卫、冯江涛、高朝阳、王宗云、温银针、赵国辉、李小平、温顺杰等金城丽景小区业主:
请于本通知见报后7日内到立威公司二楼财务上办理房款补交和物业费交纳手续,逾期不交,按有关规定处理。
特此通知
平顶山市立威房地产开发有限公司
2018年11月9日